

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,721, of 22nd April, 1993.

LEGAL NOTICE NO. 74 OF 1993.

CIVILIANS REGISTRATION (AMENDMENT) ORDINANCE, 1993.

CORRIGENDUM.

In Legal Notice No. 60 of 1993 omit the letter "(i)" where it appears for the second time and insert the letter "(1)".

Dated this 22nd day of April, 1993.